



ERRATA

NA PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 07/2025 DE 02 DE JANEIRO DE 2025, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO Nº 844/2025 NO DIA 02 DE JANEIRO DE 2025, QUINTA-FEIRA, PÁGINA 23/25, COLUNA DIREITA.

ONDE SE LER:

“DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DO CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS -TO”

Art. 1º NOMEAR, a senhora ELZONEIDE PEREIRA DE SÁ, CPF: 386.XXX.733-XX, para exercer o cargo em comissão de Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, atribuindo-lhe vencimento pertinente ao cargo.

LEIA-SE:

“DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DO CARGO DE **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL** DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS -TO”

Art. 1º NOMEAR, a senhora ELZONEIDE PEREIRA DE SÁ, CPF: 386.XXX.733-XX, para exercer o cargo em comissão de **Secretária Municipal de Assistência Social e Gestora do Fundo Municipal de Assistência Social**, atribuindo-lhe vencimento pertinente ao cargo.

ANANÁS - TO, 03 DE JANEIRO DE 2025.

ROBSON PEREIRA DA SILVA

Prefeito Municipal



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.ananas.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-53ed8c-030120251835534408**